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Дополнительные задачи - III
Задача 1. На шахматной доске 9*9 расставлены 9 ладей, не бьющих друг друга. Каждую из этих ладей передвинули ходом коня. Докажите, что теперь какие-то две ладьи бьют друг друга.
Задача 2. Улитка ползет с непостоянной скоростью. Несколько человек наблюдало за ней по очереди в течение 6 минут. Каждый наблюдал ровно 1 минуту. За эту минуту улитка проползала ровно 1 м. Могла ли улитка проползти 10м?

Задача 3. В спортклубе тренируются 100 толстяков весом от 1 до 100 кг. На какое наименьшее число команд их можно разделить так, чтобы ни в одной команде не было двух толстяков, один из которых весит вдвое больше другого?
Задача 4. a) Придумайте три правильные несократимые дроби, сумма которых - целое число, а если каждую из этих дробей "перевернуть" (т. е. заменить на обратную), то сумма полученных дробей тоже будет целым числом. б) То же, но числители дробей - не равные друг другу натуральные числа.
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